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Konstrukce lichob ěžníku 

 
1. Sestrojte lichob ěžník ABCD, AB ║CD, je-li dáno: 
a) a = 8 cm, b = 6 cm, d = 7 cm, e = 11 cm 
b) a = 5 cm, b = 8 cm, d = 9 cm, v = 5 cm 
c) a = 3 cm, b = 10 cm, d = 8 cm, β = 135° 
d) a = 10 cm, d = 6 cm, β = 75°, v = 5 cm  
e) a = 8 cm, d = 7 cm, e = 9 cm, β = 120° 
f) a = e = 6 cm, c = 4 cm, v = 3 cm 
 
2. Sestrojte lichob ěžník ABCD, AB || CD, je-li dáno: 
a) a = 7 cm, v = 6 cm, α = 60°, β = 30° 
b) a = 8 cm, e = 8 cm, f = 6 cm, v = 4 cm 
c) a = 4 cm, d = 7 cm, e = 12 cm, f = 5 cm 
d) a = 6 cm, e = 7 cm, β = 75°, δ = 90° 
e) a = 10 cm, d = 4 cm, c = 6 cm, δ = 120° 
f) a = 6 cm, b = 4 cm, c = 3,5 cm, d = 3,5 cm 

g) a = 8 cm, b = 4 cm, d = 4,5 cm, |∢BCA| = 90° 
 
3. Sestrojte lichob ěžník ABCD, AB || CD, je-li dáno: 
a) a = 10 cm, b = 6 cm, c = 5 cm, d = 7 cm 
b) a = 8 cm, c = 6 cm, e = 12 cm, f = 8 cm 

c) e = 9 cm, f = 7 cm, |∢ASB| =150°, α = 60° 

d) e = 8 cm, f = 6 cm, v = 5 cm, |∢DBC| = 30° 
e) e = 6cm, f = 8 cm, v = 4 cm, |S; AB| = 3 cm, S je průsečík úhlopříček 
f) a = 10 cm, c = 6 cm, e = 9 cm, v = 4,5 cm 
g) a = 7 cm, c = 3 cm, e = 7 cm, v = 5 cm, 
 
4. Sestrojte rovnoramenný lichob ěžník ABCD, AB || CD, je-li dáno: 
a) a = 8 cm, b = 6 cm, e = 7 cm 
b) a = 10 cm, b = 6 cm, v = 5 cm 
c) a = 3 cm, v = 8 cm, e = 10 cm 
d) a = 10 cm, α = 75°, e = 6 cm  

e) a = 4 cm, b = 8 cm, |∢ASB| = 150° 
f) b = 5 cm, v = 4 cm, e = 10 cm 

g) a = 10 cm, |∢ACB| = 90°, |∢CAB| = 30° 

h) c = 5 cm, v = 6,2 cm, |∢CAB| = 30° 
 

5. Sestrojte pravoúhlý lichob ěžník ABCD, AD ⊥⊥⊥⊥AB, je-li dáno: 
a) a = 8 cm, b = 7 cm, d = 5 cm 
b) a = 6 cm, d = 8 cm, e = 9 cm 
c) a = 8 cm, d = 5 cm, c = 4 cm 
d) a = 10 cm, b = 7 cm, β = 75° 
e) a = 8 cm, e = 7 cm, f = 10 cm 
f) a = 7 cm, c = 4 cm, β = 75° 
g) f = cm, d = 3 cm, c = 3 cm 

h) |∢ABC| = 120°, a = 10 cm, d = 5 cm 
i) a = 6 cm, e = 5,5 cm, b = 4 cm 



j) d = 3,5 cm, c = 3 cm, |∢ABC| = 60° 


